= o
E 0 & A F M A
ST A FE(EZ/U00)
(el &™)
BB - S (31) - MRAY - BES Ol &t o San HmEET
19,763,724 16,721,588 3,042,136
= 9,525,150
< 1,378,287
Al 8,860,287
Al RE(2Z /D) 17,284,871 14,430,749 2,854,122
= 9,480,150
< 1,307,780
Al 6,496,941
747,421 1,267,711 A 520,290
= 75,050
Al 672,371
218,861 214,531 4,330
3,861 3,531 330
3,861 3,531 330
3,861
A anz
3,861,000& * 14 3,861
215,000 211,000 4,000
124,000 120,000 4,000
g XA
90,000,000& = 14 90,000
o Bx
34,000,000& * 14 34,000
91,000 91,000 0
2l
10,000,000& * 14 10,000
O ==Xt 2gtl
81,000,000& = 14 81,000
& 16,000 18,000 A 2,000
16,000 18,000 A 2,000
16,000 18,000 A 2,000
Note 22 XY &
4,000,000& = 14 4,000
O 14t JFR D) OIMEX H22s
5,000,000& = 14 5,000
Igd2s =
7,000,000& * 1 7,000
129,500 177,350 A 47,850
33,400 33,400 0
27,000 27,000 0
27,000
22 M
,000& = 2& * 800= 8,000




AN Il = HEH
FH: JIFEES 2N &S Al RS (2/001)
el AEY U JIBHE (S CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S JEHAS IS BAK SAMEAA
EEES 5,000& = 1,800 9,000
o J|ZH3 e @A 10,000,000 = 14! 10,000
02 2324l 6,400 6,400 0
O =322 % HMA 2,400
o TAEAEEA(URA) AT A 22
2,400,000& = 14 2,400
O AM&ZH s 4,000
o EAME A AMEZE SN2
4,000,000& * 1J0HA 4,000
202 044l 6,600 8,950 A 2,350
01 = LH o4 1l 6,600 8,950 A 2,350
OJI=dsiEs 23 dME s 4
85,000& = 2 * 2& * 53 1,700
O JISHIUS NSNS &A
85,000& = 2% = 4 680
OJI=8aUsS d2F8 Ol
20,000& = 2% * 3 » 113 1,320
O Jl=dstiis2d E23 & AHOILE &It
85,000& = 298 = 22 « 53| 1,700
O JZHSUHS(EHAZQAERN S)2d 22 F
& ol 20,0002 = 1H » 5 » 12& 3 1,200
206 M= Hl 20,000 20,000 0
01 =4l 20,000 20,000 0
OJI=ES g4 - Algl 3= JIXM
10,000& * 2,000H 20,000
301 LBEXZ 28,500 24,000 4,500
09 HALAHIX A S 1,500 1,500 0
O JIZEESHEEIHIA) A3 MoIL L
f3s 4 Adl 2450,0008 « 10H » 3 1,500
12 JEE2d= 27,000 22,500 4,500
OJI=Es us M & S 3L
AN =g 50,000& = 15 * 3 * 122 27,000
307 glz2tol & 38,000 38,000 0
02 It MAHEE 38,000 38,000 0
OJI=Es 20 ¢4 N&
8,000,000& =« 14 8,000
O 24A UHEZE NG#SHE 2LIHE
glatatst ol 29 30,000,000& * 14 30,000
310 2201 & 3,000 3,000 0
02 2HRE= 3,000 3,000 0
O XXM M2 28 FE=
3,000,000& =« 14 3,000
JI=HeIRE A& M 9,500 9,500 0




AN Il = HEH
FH: JIFEES 2N &S Al RS (2/001)
el AEY U JIBHE (S CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
201 ¢er24| 7,800 7,800 0
01 At 22l 7,800 7,800 0
O ger==&Hl 6,000
o J|IZFHHS M3 AM S22 WH
2,000& * 28 * 1,500% 6,000
O 2g8=¢ 1,800
o O=Al D=3 HS MBABHE M
A2l 100,000& = 2% = 9= 0F * 13 1,800
202 04l 1,700 1,700 0
01 = LH 4 Hi 1,700 1,700 0
O JI=aRE 2 EE3 2 MOILL &4
85,000& = 53 » 4« 1,700
Jl=dat HAANE XNJ ALY 120,000 0 120,000
401 AIEHI L 20 120,000 0 120,000
01 A& HI 120,000 0 120,000
O JIEHs FHAANS NIAMNG(BRE)
120,000,000 * 1A 120,000
24ItA 2= 63,460 67,220 A 3,760
201 Let2d] 12,100 15,860 A 3,760
01 At 221l 12,100 15,860 A 3,760
O e+t 12,100
o 2AIA SHZCM YAHAM BB =22
9,000,000& = 14 9,000
o 2AIA ZE SsES WX 3,100
- (MHSIHEAZERN EE 2EH
1403 = 15,0000H 2,100
- (INSIHEAZOEN &2 I
1,000& = 1,000% 1,000
202 oddl 3,360 3,360 0
01 = LH o4 1l 3,360 3,360 0
O 24%A 2% 433 S &A
85,000& = 4% « 83 2,720
O HJI=2 20F 24JtA 250/ S X&0l
20,0003 = 2H » 8¢ 320
O BAHOEN &8, el g5 88 &
ol 20,0003 = 2H » 8« 320
207 O] 28,000 28,000 0
01 289 28,000 28,000 0
O 24IJtA HUX SE2el M FAMA 2 ol
AREIMNM HH849 14,000,000& * 14 14,000
O 24JtA iUX SE2elM oldHHEAS =
H429 14,000,000& * 14 14,000
402 BIZHAHE0| A 20,000 20,000 0




S BN
FH: JIFEES 2N &S Al RS (2/001)
Sl MEY U JIBHE 0S (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 2IZEH 2 A B (KR ) 20,000 20,000 0
O 242 25 NA(DYUZSFY )
20,000,000& =« 14 20,000
HIAHREZ MEE 24 0tA JH HEE 30,000 32,000 A2,000
= 15,000
Al 15,000
307 glz2tol & 30,000 32,000 A 2,000
= 15,000
Al 15,000
02 IZHE M AHE X 30,000 32,000 A 2,000
O Jeeld gs X& 30,000,000& * 14 30,000
= 15,000
Al 15,000
EEAEQERN 22 118,000 150,000 A 32,000
= 59,000
Al 59,000
301 LEXS 118,000 150,000 A 32,000
= 59,000
Al 59,000
12 JE24 3 118,000 150,000 A 32,000
O BAZQIERN JHEX AHEE Xz
118,000,000& * 14 118,000
= 59,000
Al 59,000
=i $EAZERN 2F 2,100 4,060 A 1,960
= 1,050
Al 1,050
301 LBEAS 2,100 4,060 A1,960
= 1,050
Al 1,050
12 JIE2 4= 2,100 4,060 21,960
O NSA HAZQERN IR AHEE Xs
2,100,000& * 14 2,100
= 1,050
Al 1,050
z8sx2t & XNR&H 40,000 40,000 0
307 glz2tol & 40,000 40,000 0
04 QIZFHALAIH 2 = 40,000 40,000 0
OJISESF2 #A L NTPSB 2 sA
40,000,000& * 14l 40,000
UNDI =8 stg e GAt=E2 | 90,552 626,900 A 536,348
UINDIZEStE GA=288 |X g5 X 45,552 181,900 A 136,348
201 Let24d] 41,152 156,720 A 115,568
01 At 22/l 41,152 96,720 A 55,568




2N

HM: JIEE25 2H AT A S (F/U40])
e UNJDIZHEHSE Y SA2ES X (2 &HH)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O ddut=2H| 40,000
o UNJ|IEHSIEY HAI=2Z3 | E2S
M= 5,000& * 2,000 10,000
o UND|IZHBIE Y SAIZESF RIE &
8 0= 0,000,000 = 14! 30,000
O 2] 1,152
o YANZEF KX g2 F&
8,000& * 2% » 6 * 12& 1,152
202 o4 H| 2,400 7,680 N5,280
01 2Ll 2,400 7,680 N5,280
O UND|IZHgEE e HGAI=ZE3 | g2 =4
20,0008 « 2% * 5 x 123 2,400
203 & 2 =& H| 2,000 3,000 A 1,000
03 Al ZH =& 25 X H| 2,000 3,000 A 1,000
O UNJIEHIg SAI=2E3 KX AR =4
2,000,000& = 1A 2,000
QAN AR 2% X 45,000 45,000 0
201 et d| 45,000 45,000 0
01 AP 2t 2] H| 39,000 39,000 0]
O gbtx==2H| 24,000
o UNJIZEHEHS HAI=2E3 SX/AS S AIRA
23| 4,000,000 * 128 * 50% 24,000
O odx= 15,000
o UNJIZEHS SAI=2ES FAAIE AR A
! Xt 2,500,000 = 12€ * 50% 15,000
02 232%H4| 6,000 6,000 0
O 2222 2 HA 6,000
o UNJIZEHEHS YAI=2E3 SIS AARA
S22=2 1,000,000& = 12&€ = 50% 6,000
=00l B2 16,446,898 12,536, 138 3,910,760
2 9,405,100
o=t 1,307,780
Al 5,734,018
ostd e 301,518 269,938 31,580
o= 99,000
Al 202,518
201 et 9| 275,668 266,458 9,210
o=} 99,000
Al 176,668
01 AP 2t 2| H| 32,311 24,301 8,010
O dutx=2H| 31,461
o BHAESHI|II BZZIAN =42 495
- e =sAD| 192,500 ~ 104 193




M JI=SE o

mm: J2Es =2
=l

Ee: JIEUI sH 2L (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
- ANSX HisotAs S3D|
103,400 = 204 207
- HI=JtA BICIL 3t0et
94 ,600& = 1CH 95
o Y =3I WiEE EZETH 2EHxx2
38,500& = 3K 116
o XNsx 23& HetKY eHHE SA2%
350,0008 » 5J0 A 1,750
o N2l s34 525 FYUBA =2
221,000& = 303 6,630
o AUYZBIE ERAHND 2A =2
10,0008 = 713 710
o X&EH NSkt B2 & 28X} HEIOtA
M2ZEAY OFL S &9 H& 1,760
- FNS 200,000& * 24 A * 23] 800
- HAIE 80,000& * 6 A = 23] 960
o LSARX ZIIHI NAD HE =48
10,000& * 2,000CH 20,000
O 1=l 850
o NS HIEIA S 222 850
- tx= 100,000& = 5YH 500
— OtNM G} 50,000& = 5% 250
- &2, 0tA3, 22X 20,000& = 5H 100
02 Z2=2=24%4| 243,357 242,157 1,200
O A& ZHI KX 243,357
o WILIA=FZU(ZAILDI, HoI==2) &
2l 198,000,000& * 14 198,000
o= 99,000
Al 99,000
o TAUI s XD A2 WA
3,700,000 = 8IH A 29,600
o Wll=s=2x% 3L &I 228 WA
1,200,000& * 404 A 4,800
o g M&ET KAEE
5,000,000& = 13 5,000
o OHe =X 22
11,000,000€¢ = 5/100 = 1CH 550
o XS HIESOtA =& 22
8,140,000 = 5/100 ~ 1CH 407
o i =& I HIOL Jtoet 22l
35,000,000& = 5/100 = 1CH 1,750
o X=X BIEJA EX EH A3 850
- E=:JIA, =Y S 850,000 * 13| 850
o ORIOIEER SHF 22
48,000,000 * 5/100 = 1CH 2,400
202 044l 3,480 3,480 0
01 2L I 3,480 3,480 0




M JI=SE o

mm: J2Es =2
=l

Sl JI=UHI 32 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O g =82 s 88X &3
20,0003 = 29 » 30 1,200
O L=08ANE MEE S T EE
20,0003 = 28 = 10 400
O ez edyg HE s 28 XNE AME 3
o A 85,000& = 2H « 23| 340
O HWi=sza2, dUEI12 2l s &2 &
A= 85,000& = 2% « 23| 340
O olgol gs32 N=EH
20,0003 = 2 » 30 1,200
308 AHXIEHHSOIA 22,370 0 22,370
113/ 2SoHUHSBHEAEALS I 22,370 0 22,370
O Xsx 2 M AIAE 2te| Haid]
22,370,000& = 14 22,370
=2MINsSI BE= 4,500,000 2,625,000 1,875,000
= 2,700,000
< 600,000
Al 1,200,000
402 2I2H X201 M 4,500,000 2,625,000 1,875,000
= 2,700,000
< 600,000
Al 1,200,000
02 2IZE 2 A EZ(OI X TH ) 4,500,000 2,625,000 1,875,000
O =2dIIXNSA E2
4,500,000,000& * 14 4,500,000
= 2,700,000
< 600,000
Al 1,200,000
IS B2 2,840,000 2,153,200 686,800
= 1,400,000
< 240,000
Al 1,200,000
402 RI2FXt20| ™ 2,840,000 2,153,200 686,800
= 1,400,000
< 240,000
Al 1,200,000
02 QI 2 A EZ (01X TH ) 2,840,000 2,153,200 686,800
O HIXsSX B2 2,840,000,000& * 14 2,840,000
= 1,400,000
< 240,000
Al 1,200,000
dIlEEX B2 3,480,000 2,320,000 1,160,000
= 2,400,000
< 180,000
Al 900,000
402 RI2EA=20| A 3,480,000 2,320,000 1,160,000
= 2,400,000




2N
X ZH -
L= B

el

Jl= A Ef ot
=23 2
J=UIl ez 2el

Off &t 24

=

i
2

180,000
900,000

02 QAT 2AMLEZ(0IXTHE)
=

O &Jlat=xt B 3,480,000,000& * 14

= N W

3,480,000

3,480,000
2,400,000
180,000
900,000

2,320,000

1,160,

000

HIINSI S AF AL

i

Al

42,000

9,000
33,000

42,

000

401 AIEBIZ 2 CHYI

12,000

12,

000

01 A€ dl
O ZAXH

SE 2558 €1

SPIDNE =P
12,000,000& * 98.92/100
03 Al& £ HHI
O ZAXH
1.08%) 129,

11,871

11,871
129

129

,871

129

402 QI2tXt=01 ™

H

Al

30,000

9,000
21,000

30,

000

-
a

02 QIZtXHEALE 22X (01 & T

O &IXSK HSE 2558

30,000,000& * 14

P
Y

=022
=

= M

30,000

30,000

9,000
21,000

30,

000

HII0IER E=

Z N W

236,280
91,800
19,680

124,800

258,000

A 21

, 720

= MW

236,280
91,800
19,680

124,800

258,000

N 21

., 720

02 QX EAMEEE(0IATHE)
[==]

= 236,280,000& » 14

= MW

236,280
236,280

91,800
19,680
124,800

258,000

A 21

, 720

HHNATISI ES(7Hl)

= M W

171,000
85,500
17,100
68,400

108,000

63,

000

402 RI2FX=01 M

= W

171,000
85,500
17,100
68,400

108,000

63,

000




M JI=SE o
3 JrEs =
S JIFUo 2l (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2

02 U2 EALEZ(0IETHE) 171,000 108,000 63,000
O dANA IS 7 171,000,000& = 14! 171,000
85,500

17,100
68,400

= HnH

HANATISI ES(H2H) 138,000 140,000 A2,000
69,000
13,800
55,200

= N H

307 glztol & 138,000 140,000 A2,000
69,000
13,800
55,200

= Hn W

09 2+=HAHEEXS 138,000 140,000 A2,000

138,000,000& = 14! 138,000
69,000
13,800
55,200

=z N H

0elol SEEX&E2 PG & & X3 ALY 210,000 200,000 10,000
105,000
Al 105,000

H

402 212t X201 & 210,000 200,000 10,000
105,000
Al 105,000

H

HEZ(OIXMTHE) 210,000 200,000 10,000

O HEol SsHxe LPGRH XI&
210,000,000& * 14 210,000
105,000
105,000

= N

IR BHEOtAE M2 ALY 3,865,000 3,865,000 0
2,213,800

128,000
1,523,200

= M W

402 212t A= 01 & 3,865,000 3,865,000 0
2,213,800

128,000
1,523,200

= M W

HEZ(OIXMTHE) 3,865,000 3,865,000 0

O =% BRI XJIHI X&
2,560,000,000& * 14 2,560,000
1,536,000
128,000
896,000

= N H

O LPGRt= Xt A XY X &

520,000,000 = 14 520,000
260,000
Al 260,000

W




M JI=SE o

mm: J2Es =2
=l

Sl JI=UHI 32 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O HHXMZEXI(OPF) 2= K&
532,000,000& * 14! 532,000
= 266,000
Al 266,000
O AH&DIH OPF = 55,000,000 = 14l 55,000
= 33,000
Al 22,000
O A&IIH A&H XA
198,000,000 * 14 198,000
= 118,800
Al 79,200
SaNGHE FFEHE dE N 72,000 0 72,000
= 40,000
Al 32,000
402 RIZER20l ™ 72,000 0 72,000
= 40,000
Al 32,000
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 72,000 0 72,000
O SAANYE 3Hdz 88 N2
72,000,000& * 14l 72,000
= 40,000
Al 32,000
OIMISX M2 CHE =& 81,300 113,000 A 31,700
201 LBt 81,300 113,000 A 31,700
01 At 22l 81,300 113,000 A 31,700
O e+t 39,300
o OIMEX =& g otA3 2=
30,000,000& * 14 30,000
o OIMEX AHE2elM 28 88 =2 X
B 800
- |SuE8 200,000& * 22 = 13 400
- AANS 80,000& = 54 * 13 400
o OIMEX AHE2elH 23 o2 222 M
B 1,000& * 8,5000H * 13l 8,500
O gxz 42,000
o &2 ME ==Xtz X
42,000,000& * 14 42,000
ASEEY 2¢ 5,800 0 5,800
405 XHobF S HI 5,800 0 5,800
01 AL ESFH S 5,800 0 5,800
O 428530 7¢ 5,800,000& * 14 5,800
N N=AE9d E=ALY 500,000 440,000 60,000
= 300,000
Al 200,000
402 RI2EX=201 A 500,000 440,000 60,000




2N

y)

SAMEH

HM: JIEE25 2H AT A S (F/U40])
el D20l e (29l & 2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 300,000
Al 200,000
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 500,000 440,000 60,000
O JIEs A=A 222 A3
500,000,000& = 1Al 500,000
= 300,000
Al 200,000
A& FAHS REtd B2 82 4,000 4,000 0
& 1,200
Al 2,800
402 SI2F X201 M 4,000 4,000 0
& 1,200
Al 2,800
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 4,000 4,000 0
O ABIH Hois Aed 29y 23
4,000,000& = 1A 4,000
& 1,200
Al 2,800
Ao 2e(sB/AHH) 796,016 739,243 56,773
= 45,000
= 62,227
Al 688,789
ANoEsd BA 796,016 739,243 56,773
= 45,000
& 62,227
Al 688,789
ANoHEtd B 215,161 215,161 0
201 gBt24y| 13,121 13,121 0
01 AP 2t 2| H| 11,121 11,121 0
O dEt=24| 11,121
o EUQHAMEHZIAI AIZ2IF =42
505,500 * 2201 A 11,121
02 B232%H| 2,000 2,000 0
O A& &Yl | Al 2,000
o 2YUZFAXNEAY S MEE KA 22
500,000 = 400 A 2,000
202 044l 1,420 1,420 0]
01 2L I 1,420 1,420 0
O EY 2 Rois MOILt &4
85,000& x 28 * 22 x 23] 680
O CUxdlola=282 282 3o A
85,000& * 28 * 1Y x 23] 340
O SHEAH m2l 2 =2
50,000& * 28 = 2 x 23] 400
206 M = dl 620 620 0




5 - 4
M- B (B H) - NSAY - B Ol At o %@i HRE2
01 X2 H| 620 620 0
O EAQATAANER AZE(ZRY S 5E)
620,000 * 14! 620
207 SO0 & 200,000 200,000 0
01 | 200,000 200,000 0
O CAMHESNE =8 2
200,000,000& = 1A 200,000
SEAINERE=S 2 & A2 17,804 19,596 N1,792
201 et 9| 15,584 17,616 A2,032
01 AP 22| H| 15,584 17,616 N2,032
O dBtx=2H| 15,584
o EAMNMAELEZ DAA HE 9,144
- &2 722 % 23,5002 * 23| 3,384
- 552 72 = 40,00021 = 23| 5,760
o SHAMNEREE = JIMAHZ € IUSO0Id %=
*=2 80 * 4,000 * 123 3,840
o SHAMNEREE =2 AR EIE =2
100,000,000& * 2.6% 2,600
202 044l 2,220 1,980 240
01 201 b 2,220 1,980 240
O BANELLS 8552 L U
85,000 » 2% % 32 x 23 1,020
O 8FNEREEZ2 MY SESXNERAHY A=
& 20,000 » 49 % 32 x 23 480
O 8FNEREEZ2 A &8X&o 2 A=
| 20,000 * 1™ » 32 * 128 720
M= ASE B 350,814 266,921 83,893
& 53,227
Al 297,587
101 2121 d| 43,844 41,071 2,773
& 10,552
Al 33,292
04 JIZtHI22XNSES 43,844 41,071 2,773
O OMsSAzs B39 NEHZUAS 43,844
o olgQl 73,280 * 4% x 60 * 23] 35,175
= 10,552
Al 24,623
o MEAZ EE+Y
6,720 * 4% x 60 * 23] 3,226
o AISIEEZ= 5,442 480 * 1A 5,443
201 2Bt | 63,280 14,180 49,100
= 14,280
Al 49,000
01 A2t 2| bl 63,280 14,180 49,100




= _ — d =
HH - B (3H) - KA - BYS 0l &t o e 2
O e+l 62,600
o RoiOfdSZ=S HAMKM HMel 47,600
- SgX 98,000& = 4000t2l 39,200
< 11,760
Al 27,440
| 28,000& = 3000t2 8,400
< 2,520
Al 5,880
o HEGD L TE&0 HI HME
500,000& = 2& * 23l 2,000
o HET D &M L YT HE
2,000,000& = 5008 = 2.5/100 2,500
o HHET 2Y 424 23
30,0003 = 5008 » 63 9,000
o OlMSAZ2 E5 EE2 ME
3,000& * 13 = 500% 1,500
O I=dl 680
o 24 OIMEES +52% 295 680
- &Y= 100,000& + 49 400
- Ags 50,000& = 4H 200
- Ot EY 20,000& » 4H 80
202 O4dl 2,380 1,920 460
01 = LH 4 Hi 2,380 1,920 460
O B4 OMES PIMEH 55
50,000& = 1€ * 23 * 63 600
O ASF i 2t& OFUEX AIE ZAb 22
75,0008 = 2% * 23| * 53 1,500
O #off Ors=E = ¥ Ioh E8F XA
20,0003 = 2H =« 43| 160
O oot sSAE MAX B A
20,000& = 1¥ * 2& « 33 120
206 M= Hl 26,700 26,700 0
01 M= 4l 26,700 26,700 0
O OfMEES X 28 37 19
50,000& = 104 500
O OdsS28 22X BEs&EP ¢
300,000& = 43| 1,200
O OtMsE=2(HISD!, WX) EIXIH 2L
25,000& = 1,00004 25,000
301 LEHZ 190,610 171,050 19,560
< 21,195
Al 169,415
09 HALAHIX A S 1,500 1,500 0
O Roli0ldsSS Do XNet 23 & 2HEs
EFAAH K& 50,000& = 309H 1,500
1224 = 189,110 169,550 19,560




SA IS MED
M NHEY D2 (BH/XY)

ool ey 2 CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O 2gpn a3z 200,000 * 23| 400
O 4 OMES PXHE MYl 243
55,000 * 2% « 33 = 128 3,960
O SOt S=E MHEXNST =8 S A AH 2
A (K X) 30,000& = 30 * 108 ~ 12&€ 108,000
O S0t sS=E MHEXNST =S A AH 2
M(EAN) 200,000& * 3¥ * 32 * 23] 3,600
O tMsS=20 2dt s&= S Lol B4
500,000 * 760 A 38,000
= 11,400
Al 26,600
O OMsAS HlEAS (=T - MEEX)
250,000 = 10H 2,500
O SiiotMsS=E HIHEXNSt =828 A&
388,310 * 30& 11,650
= 3,495
Al 8,155
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